



Okresní fotbalový svaz Znojmo

Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo

e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz



ZÁPIS č. 7 ze zasedání VV OFS Znojmo dne 1. 8. 2022

Přítomni : Večeřa, Brabec, Mašek, Samek, Kříž,

Omluveni: Kolesa, Peřinka

Nepřítomni:

Hosté: p. Čech – předseda STK OFS Znojmo, p. Kvapil – předseda DK OFS Znojmo, p. Holík – předseda KR OFS Znojmo, p. Leitner – čestný předseda OFS Znojmo

Program:

1.) Zahájení, jmenování ověřovatelů zápisu
2.) Kontrola zápisu VV č. 5 a 6
3.) Došlá a odeslaná pošta
4.) Informace z JmKFS

1.) Přítomné přivítal předseda p. Večeřa a seznámil je s programem zasedání. Ověřovatelem zápisu VV byl schválen Jiří Mašek.

2.) **Kontrola zápisu VV č. 5 a 6:**

Všechny úkoly byly splněny.

3.) **Došlá a odeslaná pošta:**

Pozvánka na oslavu 60 let kopané v Oleksovicích – p. Večeřa se zúčastnil oslav a předal oddílu plaketu, VV děkuje mužstvu výběru OFS za reprezentaci na této akci

Pozvánka na 30 let kopané v Křepicích – plaketu za OFS Znojmo předal Karel Kříž

Louka plná dětí 7. 9. 2022 – tradiční akce OS ČUS

Oddíly byly upozorněny na úhradu sběrných faktur před losovacím aktivem

Zrušení finanční podpory FAČR na kempy talentované mládeže

Možnost vstupenek pro mládežnická družstva našeho okresu na utkání Slavia Praha – předáno oddílům

Od 1. 8. 2022 byl otevřen dotační titul Provoz a údržba – materiál s odkazem na stránky NSA bude odesláno oddílům

4.) **Informace z JmKFS:**

Komuniké ze zasedání VV JmKFS 20. 6. 2022 – o obsahu pojednává p. Večeřa

p. Večeřa velice kladně hodnotí průběh a organizaci finálového utkání Okresního poháru a také utkání superpoháru OFS Třebíč – OFS Znojmo, kterého se osobně zúčastnil. Superpoháru se zúčastnil i p. Brabec, který též kladně ocenil jak organizaci, tak samotný průběh utkání

p. Čech – předseda STK OFS Znojmo – hodnotí první odehraná utkání v okresním poháru mužů a informuje VV o připravenosti soutěžního ročníku 2022/2023, seznamuje VV se sdruženými družstvy

p. Holík – předseda KR OFS Znojmo - informuje o práci KR a o připravenosti letního semináře rozhodčích 7. 8. 2022 v Dobšicích. Seznámil členy VV s metodikou popisu přestupků, kterou podpořil předseda DK p. Kvapil. VV žádá KR o předložení listiny rozhodčích a delegátů po výše zmíněném semináři R a D

p. Kvapil – předseda DK OFS Znojmo – seznamuje VV se změnami v Disciplinárním řádu a práci DK

VV zadává úkol RK OFS Znojmo k provedení revize hospodaření OFS Znojmo za 1. pololetí 2022

p. Večeřa podává zprávu o své účasti na memoriálu Miroslava Harašty

p. Večeřa vyzdvihuje organizaci turnaje přípravek v Jevišovicích 24. 6. 2022

p. Večeřa hodnotí Losovací aktiv konaný dne 30. 6. 2022 v Prosiměřicích a kladně hodnotí spolupráci se starostou Prosiměřic panem Jiřím Lukešem

p. Mašek informuje VV o úmrtí dlouholetého trenéra mládeže v Prosiměřicích pana Ivana Jakubce

VV bere na vědomí ukončení činnosti GTM OFS Znojmo pana Oldřicha Helebranta. Od 1. 8. 2022 bude tuto funkci vykonávat Tomáš Knötig

VV schvaluje:

Rozpis soutěží OFS Znojmo pro SR 2022/2023

Odměnu obsazovacímu úseku KR ve výši 500,- Kč za obsazování rozhodčích za každé mistrovské kolo soutěží řízených OFS Znojmo

Složení odborných komisí OFS Znojmo tak, jak jsou uvedeny v RS OFS Znojmo 2022/2023

***Příští zasedání VV OFS se koná 5. 9. 2022 v 15:30 hod. v zasedací místnosti OFS Znojmo,
Dvořákova 2922/16, Znojmo.***

Milan Večeřa
předseda OFS

Mgr. Roman Švarc
sekretář OFS